
3mt4=m-7 M=
d14,L）e）or =1）

15 25
=20 on 4

=d（LLy） 3mf4=-m+7 m=名 4
12 12.農夫有一塊正方形的田地，已知該田地的四個邊界剛好各有一口水井，而且都不是在正

方形的頂點上，若將該田地坐標化且選取一定點為原點後，則四口水井的坐標依順時針
im /= m
方向方別為（0.8）、（9,2）、（6,0）、（-5,4），試求滿足該四口水井位置的最大田地面積為/∞0

X+m/ bxtmy=2m+9
13.已知存在實數k使得滿足不等式（×-k）（× -6）（x -1）2（x2+2x+3）≤0的整數解×有10

個，若k的範圍為a<k≤b或c≤k<d，則a+b+c+d= 14：≤K<15

14. 已知AABC的外心坐標為 0（-1,2）、內心坐標I（2,2）、A（2,8），求直線BC方程式
-2/-4=0

113 15.拋物線y=x2+bx +c通過（-2,5），此圖形交x軸於A、B兩點，交y軸於C點，其頂點為=B=2
4（-2，-3） A

M，若四邊形 ACMB 面積為9，求數對（b，c）= （9+0
（O,g 防） M （4 B ）

-4<K≤-3=29-1
=22LAMC

AABM一方“AABM=8=p”

） 1on-5（不合）

=6 -2,R 3

平類 3PA + 2PB的最小值 4xibok 3+3P ；3PA=2P9

冷 PCax,y2, Q（a.b） E Q=0,b= 9x27 23=0/：9（（-8F+y）
-/302-2-六個人進行籃球傳承訓練，每人授到球後要傳給別人，開如時由甲將球應給其他人：看「一3

+（k ）） =26=0,Q=18
第七次傳球結束後，球在甲手上，試問共有多少種不同的傳球方式？ 一但（2218）=630g）-

（-5+59）=15624、5/6 =13020 LEAF=248-0 =（36+24）12‡80

18.如右圖，在AABC的邊AB與AC的外側分別作正三角形AABE及AACF F110
學料

12
双

周

4 已知AC =1且EF=2，求AABC面積的最大可能值令X=Yuss./=KSihe

19.令
11土4/$5

庐=4
SihiC 15

COs2A+ COs2B + 2sinAsinBcosC =
8

B

AABC=

「法）

B
4

/12
所大附中

SnA=

S-A

14
CSB： COs2B + COs2C + 2sinBsinCcosA =

23 #3-2） 9

求COS2C + COS2A + 2sinCsinAcoSB=」
-=-2-（2432-8+435 11l+413

72
20.將1,2,3,4,5,6,7,8.9共九個數字任意填人九宮格中，數字不可重複，求5個奇數至少有3

q

角

個可以連成一直線的機率為 （例如：右圖 2種情形皆可）28
没有中 C
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2 一）

王重鈞
老師提供

同系）

紀：C-C=O

A2,8）

0（-3）’

2 3

3.4
V

2.4种 4种

先..雞瓜定理
備三葉草定理 任意AABC，內心工 B

D（2-4

4B的自平分純定
三又引理

theorem of trilium交外接国②ABC D Cz：（父- +（Y+4）=⅜

诞齡草 =）0=TC=应
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